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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: ∆ηµοπρατήθηκε από την Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας το έργο 
«∆ιατήρηση και ανάδειξη γέφυρας στο χείµαρρο Σκίτσας», προϋπολογισµού 
205.000,00 €. 

 
     Από την Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας δηµοπρατήθηκε το έργο «∆ιατήρηση και 
ανάδειξη γέφυρας στο χείµαρρο Σκίτσας».  
     Το έργο θα χρηµατοδοτηθεί από το πρόγραµµα LEADER, υποµέτρο: «∆ιατήρηση 
και αναβάθµιση Πολιτιστικών Χαρακτηριστικών Αγροτικής Υπαίθρου (Βρύσες-
Γεφύρια) µε προϋπολογισµό 205.000,00€» 

     Oι εργασίες έχουν σαν σκοπό την επισκεψιµότητα και την αισθητική βελτίωση του 

γεφυριού στον χείµαρρο της Σκίτσας. Στην γέφυρα θα γίνουν χωµατουργικές εργασίες 

εκβάθυνσης της κοίτης του χείµαρρου για την ανάδειξη του γεφυριού ώστε να γίνει 

επισκέψιµο. Θα γίνουν εργασίες υδροαµµοβολής για τον καθαρισµό του από τις 

επιφανειακές εναποθέσεις ρύπων, βρωµιές κλπ καθώς και εργασίες αρµολογήµατος για 

την αποκατάσταση της όψης του γεφυριού. Για την πρόσβαση στο γεφύρια θα γίνουν 6 

σκαλιά (0.18m ρίχτι, 0.30m πλάτος) µε πρόσοψη από πέτρα (αγκωνάρι) που θα είναι στις 

ίδιες αποχρώσεις µε το υπόλοιπο γεφύρι. Θα γίνουν εργασίες επισκευής και 

επανατοποθέτησης όποιων πετρών λείπουν/έχουν φύγει από την αρχική τους θέση.  

     Ακόµη θα γίνουν εργασίες ενίσχυσης των χαλαρών πρανών και της ανάδειξης του  

γεφυριού µε την τοποθέτηση τρισδιάστατου γεωπλέγµατος σύµφωνα µε τις υποδείξεις τις 

υπηρεσίας και µετά από προέγκριση των υλικών προς τοποθέτηση. Επάνω από το 

τρισδιάστατο γεώπλεγµα θα γίνει εναπόθεση φυτικής γης σε πάχος 0.30m και υδραυλική 

διασπορά για την αποκατάσταση της φυσικής βλάστησης. 

     θα γίνει τοποθέτηση φωτιστικού σώµατος για τον φωτισµό του έργου τις νυχτερινές 

ώρες και τέλος θα τοποθετηθεί κατακόρυφη σήµανση (πληροφοριακές πινακίδες τύπου Π-

8δ) για την πληροφόρηση των διερχόµενων πεζών/οδηγών της θέσης του γεφυριού καθώς 

και τοποθέτηση επιγραφής τουριστικών αξιοθέατων πλησίον του γεφυριού µε την ιστορία 

του και τεχνικά στοιχεία για την αρχιτεκτονική του. 
 

 

             Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
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